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inferior de la pierna.
La enfermedad de Blount es una afeccién de los huesos en la p!tJ)ﬂ’e vensfgrlgl cdamIGZO o
Suele presentarse en nifos y adolescentes, especialmente con sobrep s e
se encuentra en la parte superior de la tibia debe soportar un peso may

lo que se comprime y el hueso deja de crecer, pero la parte externa de la tibia y el peroné
siguen creciendo con normalidad.

i e i i d?
» ¢Cudl crees que es la apariencia de las piernas de las personas con esta enfermeda

Todos los bebés nacen con espacios constituidos por cartilago entre los huesos del crdneo,
permitiendo que los huesos craneales se muevan y se cierren durante el nacimiento.

a. ¢Cudl consideras que es la razén principal de ésta caracteristica?

b. ¢Crees que esa particularidad hace al créneo de los bebes mds fuerte 0 mds flexible?
Explica tu respuesta.
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Aplico

La siguiente férmula se aplica para conocer la estat

ura de una persona a partir de la lon-
gitud de sus huesos largos.
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En Hombres:

. Estmum (cm) = ]94x Longitud’ del ‘ Estatura (cm) = 1,88 x Longitud del
.fémur(cm)-l- [3848 hemlinls e fémur (cm) + 8] 3]
A ) =2; r@ituddel Estatura (cm) = 2,89 x Longitud del
* hdmero (cm) +71,48° : himero (cm) + 70,6
. Longitud del fémur (cm) = [Estotura Longitud del fémur (cm) = [Estaturg
- {om) 72,841/ 1,94 | (cm) -81,311/1,88
~ Longitud del himero (cm)= [Estatum Longitud del htimero (cm)= (Estat
em)-7)481/275 (cm) -70,64] /2,89 i
a. Siun hombre tiene una estatura de 185 cm, ¢Cudl serd la longit dd 4 T
serd la longitud de su hiimero? FrHE e su femur?, éCudl
b. Con un metro toma tu estatura y con ayuda de la férmula calcyl :
fémur y tu himero, 1 coicula la longitud de
. Mide la longitud de tu fé ] f y
c prue geu :mogstleuﬁon € tu fémury himero y compérala con lo medidq que obtuviste en Ia

d. Calcula tu estatura a partir de la medida del himero

que obtuviste con el metro,
e. ¢Encontraste diferencias entre los valores obtenidos

que es la razén ¥ medidos? § lq hay, écudl crees /.



